

# Служба папы в армии



Илья С. - обучающийся  
Филиала №5 - «Детский сад д. Гора»



**Военнослужащий- одна из самых уважаемых профессий в нашей стране.**

**Богатая история показала, что только благодаря отважным воинам России удалось сохранить свою национальную самобытность. Стоят на страже покоя граждан всегда считалось почетным. И на сегодняшний день вооруженные подразделения государства вызывают народов уважение у дружественных народов и потенциальных противников.**



- Мой папа Артем С. сильный и добрый человек, он служил в армии в городе Самара в Ракетных войсках



У папы есть альбом ,который отражает многие событие, происходившие во время службы :моменты рукопашного боя ,преодоления разнообразных препятствий ,марш –броски ,стрельбы. С фотографий на меня смотрит ,совсем еще молодой человек .Когда мы смотрим альбом вместе, папа рассказывает про своих друзей сослуживцев.



Я не знаю, почему сегодня многие не хотят служить в армии и предпочитают всеми возможными способами ее избежать. Раньше это было гордостью, что ты идешь служить, защищать Родину. Папа рассказывал, как –то в детстве он боялся идти к зубному врачу. Бабушка сказала, что его не возьмут в армию. Для папы это была лучшая мотивация, сходить к врачу. Мой отец совершенно не жалеет, что служил, более того, гордиться, что отдал долг родине.



*Солдат на марше. Родине присяга  
В его душе незыблемо живет,  
Как вечный свет единственного стяга,  
Ведущего вперед, всегда вперед.*



Я обязательно пойду в армию. Служба- школа воспитания мужества, ответственности, чести дисциплинированности. Дает отличные навыки для жизни и создания семьи. Я хочу, чтоб мои дети также гордились мной, как я горжусь своим папой.



**Мой папуля - самый сильный,  
Самый лучший для меня!  
Гордо я его поздравлю,  
С 23 февраля.**

